

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Н. Могилев  
 Ю. Котляров  
 А. Кандалинцев  
 А. Тимофеев  
 В. Савенков  
 В. Кораблев  
 А. Старухин  
 А. Калинин  
 В. Ковалев  
 В. Петров  
 В. Прошин  
 А. Воронин  
 С. Гришин  
 О. Гордеев  
 И. Макаров  
 Ю. Старков  
 Ю. Юткин  
 А. Витинник

Начальник команды  
**В. И. ГРАЧЕВ**

Старший тренер  
**Б. Т. СЕМЕНОВ**

Тренер  
**Г. П. ПРОХОРОВИЧ**

О составе судейской бригады и составах команд на игру  
 будет объявлено по радио стадиона.

Составил **Д. ВИШВЕНКОВ**

«ВОСТОК»  
 (Усть-Каменогорск)

В. Волков  
 Ж. Родионов  
 Ф. Самигулин  
 Б. Бурлаков  
 м. с. В. Павлов  
 С. Шелестов  
 В. Нурпеисов  
 Г. Тумашов  
 А. Дерябин  
 З. Мукаев  
 П. Филиппочкин  
 А. Адайкин  
 В. Яско  
 В. Сизонтов  
 м. с. С. Квочкин  
 В. Почтарев  
 Н. Ульянов  
 В. Семенов

Начальник команды  
**А. А. БОБРОВНИК**

Старший тренер мастер  
 спорта **Г. Г. КОСТЮЧЕНКО**

Тренер мастер спорта  
**В. А. СКУЛКИН**

СКА Хабаровск

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

# ФУТБОЛ

23 сентября 1971 года

Первенство СССР, класс „А“

Вторая лига, шестая зона

СКА  
 (ХАБАРОВСК)

„ВОСТОК“  
 (УСТЬ-КАМЕНОГОРСК)



Начало в 19 часов

Цена 5 коп.

Г-221871

Зак. 443

## «ВОСТОК» (Усть-Каменогорск)

Сегодня на нашем стадионе армейцы Хабаровска принимают футболистов усть-каменогорского «Востока».

В группах мастеров «Восток» выступает с 1963 года. Его дебют в классе «Б» прошел без блеска: среди 15 коллективов он оказался на 13 месте. В сезонах 1964 и 1965 гг., заняв в шестой зоне РСФСР дважды подряд 5-е место, устькаменогорцы оба года участвовали в финальной пулке сильнейших команд класса «Б» союзных республик. В турнире 1964 года они были вторыми после «Гранитаса» (Клайпеда), а в 1965 г. сыбыли из розыгрыша в предварительных соревнованиях.

В 1966 году «Восток» был включен во вторую группу класса «А». Дважды в 1966 и 1967 гг. он занимал в подгруппе предпоследние места, а в 1968 году выступил значительно лучше, заняв 15-е место. В 1969 году он поднялся на одиннадцатое место, а в прошлом году, оказавшись в конце первого круга на 14-м месте, второй круг провел отлично и занял в итоге пятое место.

Самым результативным игроком «Востока» в прошлом сезоне был нападающий мастер спорта Сергей Квочкин, на счету которого 12 мячей. Квочкин на протяжении многих лет выступал за алма-атинский «Кайрат» и до настоящего времени является рекордсменом этой команды по числу забитых мячей за все годы ее выступлений в классе «А» — 61 мяч.

В 1971 году первый круг «Восток» закончил во второй десятке — на 12 месте (19 игр, 6 побед, 7 ничьих, 6 поражений. Соотношение мячей 16:12). Во втором круге он демонстрирует грамотную и более стабильную игру.

Летом этого года к нам в страну приезжала польская команда «Гутник» из города Нова-Гута. Она встретила в Алма-Ате с молодежной сборной Казахстана. Счет 3:1 в пользу казахских футболистов. Все три мяча забил нападающий усть-каменогорского «Востока» Николай Ульянов.

В классах «Б» и «А» футболисты Хабаровска и Усть-Каменогорска встречались одиннадцать раз. Вот результаты их встреч: Класс «Б» — СКА — «Восток», 1964 год — 1:1, 20:0, 1965 г. — 1:0, 0:1, Класс «А» — СКА — «Восток», 1966 год — 2:0, 1:0. 1967 год — 1:0, 0:0. 1968 год — 0:0, 0:1. В первом матче этого года в Усть-Каменогорске футболисты «Востока»

негостеприимно обошлись с нашими земляками, победив их с крупным счетом 3:0. Всего же в одиннадцати встречах перевес пока на стороне хабаровчан. Они одержали 5 побед, три матча окончились вничью и в трех потерпели поражения. Соотношение мячей 8:6 в пользу СКА.

Для любителей футбольной статистики сообщаем некоторые данные об игроках команды СКА (Хабаровск):

Лучшим бомбардиром СКА за время выступлений в классе «Б» был центральный нападающий команды А. Двоенков. В сезоне 1959 года он забил в ворота соперников 25 мячей. 16 из них — в первенстве СССР, 9 — в кубковых, международных и товарищеских встречах, причем в одной из встреч он забил пять мячей.

— Сильнейшим бомбардиром СКА за время выступлений команды в классе «А» является А. Новиков, ныне игрок карагандинского «Шахтера». В сезоне 1969 года он забил соперникам 11 мячей. Реальным претендентом на побитие достижения А. Новикова является А. Воронин.

### СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Вулкан»—«Спартак», «Луч»—«Динамо» Ц, «Сахалин»—  
«Трактор», «Амур»—«Томлес», СКА Ч—«Дзержинец»,  
«Селенга»—«Зауралец», «Старт»—«Иртыш», «Аэрофлот»—  
«Динамо» Б, «Металлург»—«Автомобилист»

Очередной матч на нашем стадионе состоится 27 сентября. СКА (Хабаровск) будет принимать футболистов семипалатинского «Спартака». Начало встречи в 19 часов.